
Aur pentru secolul XXI: IBIS InGold combină valoarea tradițională 
cu opțiunile moderne de plată oferite de InGold PAY®

28 august 2024 - IBIS InGold, unul dintre cei mai importanți comercianți de aur și argint de investiție, a atins  

o nouă bornă majoră în călătoria sa inovatoare. În acest parcurs se bazează pe succesul programelor de economii 

iiplanGold® și iiplanRentier® pentru persoane fizice și pe răspunsul entuziast la noua aplicație mobilă pentru 

gestionarea conturilor în aur ale clienților, efectuarea transferurilor online de aur între conturi și autorizarea 

retragerilor din conturi.

IBIS InGold duce conceptul său de succes de investiții în metale prețioase la următorul nivel, anunțând lansarea 

versiunilor pilot ale sistemului său revoluționar de plată InGold PAY® și ale contului corporativ în aur iiplanMax®. 

Acest lucru deschide mult mai multe oportunități de a utiliza aurul în tranzacțiile de zi cu zi.

InGold PAY® este noua marcă înregistrată pentru sistemul de plată în aur operat de IBIS InGold. Sistemul InGold PAY® 

și, prin urmare, posibilitatea de a efectua plăți contactless în aur, pot fi utilizate de toți titularii de conturi de greutate, 

persoane fizice și juridice.

Conturile de greutate sunt disponibile pentru clienții care au optat pentru produsele de economii iiplanGold® și 

iiplanRentier® și sunt oferite companiilor care au iiplanMax®. Lingoul cu cea mai mare greutate posibilă - un lingou 

de aur de investiție de 400 de uncii de la rafinăria elvețiană PAMP, fabricat special pentru IBIS  InGold folosind 

tehnologia VERISCAN™ - a fost ales pentru contul corporativ de greutate.

„Din ce în ce mai multe persoane și companii descoperă rolul de neînlocuit al aurului în protejarea activelor lor. Cu 
produsele noastre, însă, clienții noștri primesc mai mult decât atât - au posibilitatea de a utiliza aurul în mod activ 
pentru a-și achita datoriile și a rezolva problema sumelor care le sunt datorate în viața de zi cu zi, fără a fi nevoiți să 
schimbe mai întâi aurul”, spune directorul de marketing Petr Špičák, subliniind beneficiile. „Pentru a efectua plăți 
online contactless în aur, nu aveți nevoie decât de un cont de greutate și de aplicația mobilă IBIS InGold.”

Aplicația mobilă IBIS InGold oferă tuturor utilizatorilor un cod QR „Pay Me”. De asemenea, companiile pot utiliza 

terminalul NFC pe care îl primesc gratuit în pachetul „starter”. Ulterior, pot comanda oricâte terminale doresc pentru 

sucursalele, casele de marcat și angajații lor, în baza contului lor corporativ în aur iiplanMax®. Datorită tehnologiei 

noastre inovatoare InGold PAY®, orice companie poate face colecții online instantanee de aur fizic într-un număr 

nelimitat de locații în același timp.

Plățile în aur în cadrul sistemului InGold  PAY® se efectuează online și complet gratuit între conturi de greutate 

de același tip. Aceste tranzacții echilibrează, de asemenea, diferența dintre prețul de cumpărare și prețul de 

răscumpărare și oferă clienților o  modalitate foarte convenabilă, avantajoasă și sigură de a  achita obligațiile și 

sumele datorate.

Versiunile pilot ale contului corporativ în aur iiplanMax® și ale sistemului de plăți InGold PAY® au fost lansate în luna 

iunie a acestui an. În timpul acestui test, ambele produse vor fi complet optimizate pentru plățile față în față în aur. 

IBIS InGold își propune lansarea acestora pe piață pentru toți utilizatorii în 2025.
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Despre IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold, o companie cu o tradiție de peste 25 de ani în industrie, este unul dintre cei mai importanți comercianți 

de aur și argint de investiție. În Europa, este lider pe piața economiilor în metale prețioase. De asemenea, se prezintă 

ca pionier în soluții inovatoare pentru investiții în metale prețioase, depășind limitele acestui sector tradițional.

Oferă publicului larg economii simple și flexibile sub denumirile de marcă iiplan®, iiplanGold® și iiplanRentier®, 

oferindu-le posibilitatea de a  face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la 4  EUR. Produsele 

IBIS  InGold sunt utilizate de aproape 90.000 de clienți, consolidând poziția companiei ca partener de încredere 

pentru investițiile în aur și argint.

Compania inovează și își modernizează în mod regulat gama de produse. Combină valorile tradiționale cu tehnologia 

de ultimă generație, ceea ce îi permite să ofere clienților produse sigure cu o lichiditate extrem de ridicată. Ca pionier 

în domeniu, compania oferă opțiunea unică de a face transferuri și plăți online direct în aur.

IBIS InGold este partener comercial oficial autorizat al rafinăriei PAMP din Elveția și al The Royal Mint din Marea 

Britanie. Acest parteneriat comercial direct atât cu cea mai prestigioasă rafinărie, cât și cu cea mai prestigioasă 

monetărie din Europa este o garanție pentru toți clienții că aurul și argintul de investiție pe care le cumpără vor fi de 

cea mai bună calitate și ilustrează cât de importantă este compania IBIS  InGold în  comerțul global cu metale 

prețioase.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 

mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

https://www.facebook.com/IBISInGold/
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